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MATEMATIK

Adi Soyadt:
Sinifl:

UNITE DEGERLENDIRME TESTI - 1

1 - Asagidaki saylardan hangisi-
nin okunusu yanlis verilmistir?

A) 703: Yedi yiz Uc

B) 307: Uc yiz yetmis

C) 730: Yedi yliz otuz

2- " Dokuz yuz yedi® okunusu ve
rilen saynin yazilisi hangi secenek-

te dogru olarak verilmistir”?

A 9172 B)A09 C) 90/

3- 335 ten baslayarak ileriye dog-

ru 8 er ritmik sayma yaparken 3.

saymada hangi sayyr séyleriz?

A) 59 B)67 C) 75

4

tek say” olduguna gére

> Uc basamakli en kicik

geri-

gelebilecek en kicik say kactir?

A102 B103 C101
EYT oTl8B

S-Abakiste verilen say hangisidir'f A) 198

A 423 B) 324 Q) 234

6- Tek ve cift saylarla ilgili veri-
len bilgilerden hangisi yanlistir’?
A) ki tek sayinin toplami yine bir
tek sayidir.

B) Iki cift sayinin toplami yine bir
cift sayidir.

C) 102 saysi 3 basamakli rakam-
lari farkli en kicik cift sayidir.

7-"81 4" saysindaki cift rakamla-
rin basamak degeri toplami kagtir’)

A)12 B)84 () 804

8- "543" saysinin birler ve yuzler
basamagindaki saylar yer degisti-

rirse sayl nasil degisir’?

A) Say 198 artar
B) Say 198 azalir
C) Say 202 azalr

9-Verilen saylardan hangisinin en

yakin onlugu 200 degildir?

B) 205

C) 203
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6-9-8-11-10-13-12-15-14
1 O- Yukarida verilen 6rintd ile
asagidakilerden hangisinin kurali
aynidir?
A) 24-27-30-33-36-39-42
B) 26-29-27-30-28-31-29
C) 42-45-44 47 _46-49-48

11 -Asagidakilerden hangisi romen

rakamlarindan bir say degildir?
A) VI B) 11X CXIII

1 2-Sinifimizda 20 kiz ve kizlardan

S fazla erkek vardir. Sinifimizda
kag 8grenci vardir?

A) 45 B)35 ()25

ioersLic> U

3

SINIF

1 4- Yuzler basamag 5 olan ra-
kamlari farkli en biytk say: ile
yuzler basamagi 3 olan en blytk

sayinin toplami kagtir”?

A) 887 B) 987 () 997

15-Uc sayinin toplami #00 dur.
Bunlardan en buyigu 390, en k-

cigu ise 1 28dir. Diger sayr kactir’?
A)182 B) 282 C) 278

ajofe]

1 6- Abakuste kullanilmak tzere

1 8 boncugumuz vardir. Bu boncuk-

13- 367 kisilik bir grupta 232 kglarla olusturulabilecek 3 basamak-

din varsa kac erkek vardir?

A) 235
B) 139
C) 135

li en biytk tek say 3 basamakli

en kictk cift sayidankac fazladir’?
A) 801

B) 783
C) 817
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